

**33% dintre firmele
românești sunt morți-vii**

Eugen Anicescu (Coface):

„Una din trei companii românești e zombie,
adică are profitabilitate și solvabilitate ZERO“

◆ PAG. 5

Prea multe afecțiuni respiratorii. Riscuri mari!

ACCES RESTRIȚIONAT în Spitalul Județean Constanța!

Pentru binele pacienților internați în spitale, având în vedere că ei au o imunitate mai scăzută, și în contextul numărului crescut de gripe și afecțiuni respiratorii apărute în ultima lună la nivel național, dar și local, Constanța fiind pe locul 2 în țară în privința numărului de gripe, specialiștii Direcției de Sănătate Publică Județeană au recomandat restricționarea accesului în spitale. În acest sens, conducerea Spitalului Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" a luat mai multe hotărâri în privința accesului vizitatorilor în incinta unității spitalicești. Amănunte aflați în ultima pagină a cotidianului nostru. ◆ PAG. 8

ATENȚIE! Îi vizează pe copiii cu intoleranțe alimentare, afecțiuni respiratorii și alergii

◆ PAG. 3

VREMEA! Ce ne așteaptă la Constanța, în următoarele 3 zile?

◆ PAG. 8

Cum poți face reclamație la Centrul European al Consumatorilor!

◆ PAG. 3

Din cauza pericolului pentru sănătate

Iarba pârlăgelor, exterminată cu forța legii. Cine are rolul de „terminator“?



Ambrosia, cunoscută ca și iarba pârlăgelor, este una dintre plantele care provoacă o alergie severă, ce se manifestă

prin strănut repetat, scurgeri nazale abundente, mâncărimi ale pielii și ochilor sau mici puncte roșii care apar pe mâini. Parlamentul a adoptat o lege prin care toți deținătorii de terenuri vor fi obligați să înlăture ambrosia cel puțin o dată pe an, în

caz contrar riscând amenzi usturătoare. Mai multe amănunte puteți citi în pagina 4 a cotidianului nostru. ◆ PAG. 4

Scandal uriaș pe tema justiției din România

TUDOREL TOADER, INTERZIS ÎN PARLAMENTUL EUROPEAN

O decizie politică extremă și deloc lăudabilă a fost luată miercuri, în Parlamentul European. La o dezbatere pe tema legilor justiției din România, ministrul Tudorel Toader nu a fost lăsat să vorbească pe această temă. Dezbateră, intitulată „Amenințări la adresa

statului de drept provocate de reforma sistemului judiciar din România”, a fost cerută de Grupul Verzilor/Aliața Liberă Europeană din Parlamentul European, ai cărei membri s-au arătat „îngrijorați de situația din România în privința justiției”. ◆ PAG. 2

Iar se scumpește totul

Semne de criză economică anul are?

BNR se află într-o mare dilemă - inflația accelerează spre 5%, dobânzile reale sunt negative, iar costurile creditării sunt pe

trei luni trece de 4% pe an, jumătate dintre companiile autohtone nu vor mai putea să-și acopere creditele la bănci cu



plus și se bat cap în cap cu un leu puternic. Ce alegi, în consecință? Să îți dobânzile sub control și să lași leul mai liber. BNR a majorat miercuri la 2,25% dobânda-cheie, pentru a tempera trendul inflaționist. Pe de altă parte, analiștii economici avertizează că, dacă Robor la

profitul operațional. De debitorii persoane fizice ce să mai vorbim. Alte voci, mai pesimiste, spun că se întrevede o criză - investițiile au scăzut, prețurile și dobânzile sunt pe plus, iar statul se împrumută de bani deși creșterea economică e una record... ◆ PAG. 5